Демо версия тестов по математике                            

Часть А.
Первая часть А1-А10 содержит 10 заданий. К ним даются варианты ответов, и вам предстоит выбрать из них один правильный. Номер правильного ответа отметить крестиком в бланке ответов №1 

А1.   В числе 36890 цифрой 6 обозначено количество
        1)  тысяч                            2)  единиц                       3)  сотен                     4)  десятков
А2.  Если число 28644  увеличить на 18258,  то получится    
        1) 36902                             2)  47002                         3) 46902                      4) 46912
А3.   Чему равно произведение чисел 460 и 38? 
1) 17480                            2) 14168                          3) 506                          4) 1748  
А4.  Если число   83405   увеличить на   3806, то получится
1) 87211                            2)  87301                         3) 89405                      4) 86211 
А5.  Определи порядок действий и найди значение выражения  5120 – 2535 : 5 + 20
1) 537                                2) 2585                            3) 4613                        4) 4633   

А6.   Найди решение уравнения:   а : 5 = 585 – 460
1)  605                               2)  25                               3) 125                          4)  625
А7.  Как правильно выразить 51т 3ц в килограммах?
        1) 513 кг                                                                     3) 5130 кг

        2) 51300 кг                                                                 4) 513000 кг
А 8.  Вычисли: 684 т + 4300 кг =
        1)  11 т 400 кг                                                            3)  4 т 984 кг

        2)  688 т 300 кг                                                          4)  727 т
9.  Периметр огорода квадратной формы 120 м. Чему равна длина огорода?
       1) 60 м                                 2) 30 м                             3) 300 м                     4) 30 кв. м
10.Из двух городов, расстояние между которыми 315 км, одновременно навстречу друг 
     другу выехали мотоциклист и велосипедист. Они встретились через 3 часа. Скорость    

     велосипедиста 18 км/ч. Найди  скорость мотоциклиста.
      1) 70 км/ч                            2) 87 км/ч                         3) 52 км/ч                  4) 63 км/ч

Часть В.

Часть В состоит из 2-х заданий (В 1 – В 2). К  некоторым заданиям этой части должен быть дан ответ, содержащий несколько слов. Впиши их в бланк ответа №1 для части В без пробелов и запятых. Ответ на один вопрос части В занимает одну строку в бланке ответа №1 части В.

В1. На доске записаны слова цветными мелками: море, мачта, канава.
      У синего и белого слов одинаковая первая буква, у белого и красного – вторая. Какое 

      слово синего цвета?

В2. В слове двор переставили буквы и получилось слово оврд. Такая же перестановка  

      была в слове борт. Что получилось?

Часть С.

В части С содержится два задания (С 1 – С 2), к первому заданию необходимо сделать чертеж и решить задачу, ко второму заданию нужно дать развёрнутый ответ и записать его в бланке ответа  №2.

С1. Красных карандашей на 5 штук больше, чем зеленых, и на 10 меньше, чем желтых. На 

 сколько зеленых карандашей меньше, чем желтых?

С2. Из города А в город Б ведут 5 дорог, а из города Б в город В 7 дорог. Сколько есть 

       различных маршрутов поездки из города А в город В через город Б?

